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. Trohoylote 10 BLTAS OAOXApwHA

[ ] e

oto yopio D, 6mov D = {(z,y) e R?®/x+y <3,z > 1,y > 1}
Andvinon
Am\é w¢ npog y, = %.

. Trohoyicte T0 SiTAG GAOXATPWUA

//(332 + y)dady

o0 ywplo D, brov D = {(z,y) € R?*/y > ',y < 2z}
Andvinom
Amhé we mpoc y, = 2.

. Na uroloyiotel o Sithd ohoxhipwua fol f;y e’ dady
Andvinon

7 7 7 ’ ’ eg—
AldZoupe Ty oepd ohoxhipwong, Bploxovtac To ywplo. 5.

. Not unohoyiotel ye Bithd ohoxAfpwpo To eYPaddy ToU YweloL ToU TEPAElETAL AT TIC XOUTUAES

y=z+2, z=—1>

Andvinon
E=[[,dedy =%

. Trohoyicte T0 SITAG GhOXATPWUA

//(SL’ + y)dady

oto ywelo D, 6mov D = {(z,y) : 1 <xy <2, 1<2<23
Y = v xau étor, @ = /%,y = uv, det(Jr) = 5. To amotéheoya elvon 4*3\&

Andvinomn B¢t ry = u,
. No umohoyiotel t0 BImAd oAoxApwud
//(332 + y?)dxdy
OTO YWplo TOU TEPMAE(ETOL UTO TIC HUUTUAES
2

2=y =1, 22—y*=9, zy=2, wxy=4

2

Andvinon Oétw 22 —y? =u, zy = v xou to anotéheoya eivor 8.



7. Na unohoyiotel To TEITAS OAOXApWU

1 1—x 2—x
/ / / xyzdzdydx
o Jo 0

Andvinon %
8. Trohoylote To HLmAG ohoxAApLUA
// y + 22?
2 + ;vy
oto ywpto D, émov D = {(z,y) e R?/y = —2? + 3,y = —2? + 8,y = 0,y = 2z}
Arndvinon

Oétovye u =y + x2, v = L. Tére, detJ

2
— Z { —
p ) = gpayy o madpvouye I = 5in3.



